
Тема: Решение комбинированных задач» Механика. Количество 
теплоты .

Ваши действия: 

1)Решить задачи

а) В железный котёл массой 5 кг налита вода массой 10 кг. Какое количество 
теплоты нужно передать котлу с водой для изменения их температуры от 10 
до 100 °С?

Б) Смешали воду массой 0,8 кг, имеющую температуру 25 °С, и воду при 
температуре 100 °С массой 0,2 кг. Температуру полученной смеси измерили, 
и она оказалась равной 40 °С.  Вычислите, какое количество теплоты отдала 
горячая вода при остывании и получила холодная вода при нагревании. 
Сравните эти количества теплоты.

2)Домашнее задание сфотографировать и прикрепить в электронный 
дневник


